
 
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 

καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 

Πορτογαλίας και επιλεγμένων διεθνών αγορών), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – 

ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον 

κόσμο.    

 

  Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2025 

 

Sarantis Greece και ΑΒ Βασιλόπουλος συνεργάζονται για την προστασία της βιοποικιλότητας μέσω 

της πρωτοβουλίας «Καλώς να τα δεχτούμε» 

 

Η Sarantis Greece με έδρα την Αθήνα, στο πλαίσιο της στρατηγικής της για την κοινωνική ευθύνη και 

τη βιωσιμότητα, προχωρά σε μία νέα πρωτοβουλία σε συνεργασία με την ΑΒ Βασιλόπουλος. Η δράση 

«Καλώς να τα δεχτούμε» στοχεύει στην υποστήριξη της Ελληνικής ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗΣ Εταιρείας και 

την προστασία της βιοποικιλότητας στις πόλεις. 

Συνεπής στις δεσμεύσεις της για την περιβαλλοντική προστασία, η Εταιρεία εστιάζει στην 

αποκατάσταση των χερσαίων οικοσυστημάτων και την αναστροφή της απώλειας των ειδών, 

στηρίζοντας τις προσπάθειες για τη διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος. 

Η φετινή πρωτοβουλία δίνει έμφαση στη μείωση του πληθυσμού των χελιδονιών, ένα φαινόμενο 

που εντείνεται λόγω της αστικοποίησης και της απώλειας κατάλληλων χώρων φωλιάσματος. Μέσα 

από ενέργειες ευαισθητοποίησης, εκπαίδευσης και προστασίας, η συνεργασία αυτή φιλοδοξεί να 

προσεγγίσει περισσότερους από 200.000 πολίτες, ενισχύοντας την ενημέρωση και την κινητοποίηση 

γύρω από αυτό το κρίσιμο ζήτημα. 
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Το πρώτο κύμα της δράσης ολοκληρώθηκε με επιτυχία από τις 13 έως τις 23 Φεβρουαρίου 2025, με 

κεντρικό γεγονός την εκδήλωση στο κατάστημα ΑΒ Βασιλόπουλος στο Ελληνικό στις 15 

Φεβρουαρίου. Εκεί, οι πολίτες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από στελέχη της Ελληνικής 

ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗΣ Εταιρείας για τη σημασία της προστασίας των χελιδονιών και να μάθουν πώς 

μπορούν να συμβάλουν στην πρωτοβουλία, μέσω της προώθησης υλικού ενημέρωσης - 

ευαισθητοποίησης. Ακολουθούν δύο ακόμα κύματα της δράσης, το ένα τον Σεπτέμβριο και το 

δεύτερο τον Νοέμβριο, προσφέροντας επιπλέον ευκαιρίες ευαισθητοποίησης και συμμετοχής. 

Η Sarantis Greece , συνεχίζει να επενδύει σε δράσεις με ουσιαστικό κοινωνικό και περιβαλλοντικό 

αντίκτυπο, ενισχύοντας τη βιωσιμότητα και τη συνειδητή κατανάλωση. Με υπευθυνότητα και 

συνέπεια, δεσμεύεται να συμβάλλει ενεργά στη δημιουργία ενός καλύτερου μέλλοντος, 

αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες περιβαλλοντικές και 

κοινωνικές προκλήσεις. 

 


